
 193 

КАДРОВА БЕЗПЕКА ЯК СКЛАДОВА  
ЕКОНОМІЧНОЇ БЕЗПЕКИ ПІДПРИЄМСТВА 

 
Ходжамшакуров Б., гр. рЕП-41  

Науковий керівник – канд. екон. наук, доц. Смачило В.В. 
Харківський національний університет будівництва та архітектури 

 
Найчастіше під економічною безпекою підприємства розуміють  

стан ефектив ного використання його ресурсів (ресурсів капіталу, 
персоналу, інформації і технології, техніки та устаткування, прав) та 
існуючих ринкових можливостей, що дає змогу запобігати внутрішнім 
і зовнішнім негатив ним вплив ам (загрозам) і забезпечити його тривале 
виживання і стійкий розвиток на ринку відповідно до обраної місії [1]. 
Логічно припустити, що такий стан забезпечується групою зовнішніх 
та внутрішніх факторів негативного та позитивного впливу, які 
спричиняють стан підприємства, який характеризується як 
небезпека/безпека. У вказаному визначенні чітко відслідковуються 
складові внутрішнього та зовнішнього середовищ а, на останній 
підприємство має лише опосередкований вплив або не має його зовсім. 
З метою зменшення впливу зовнішніх негативних факторів 
керівництво підприємства повинно значну увагу приділяти внутрішнім 
складовим, які в змозі забезпечити безпечний стан підприємства. 

З нашого погляду важливе місце займає кадрова безпека 
підприємств а. До її розуміння в українській науковій думці склалося 
декілька підходів [2]: стан організації; стан захищеності,інтересів 
організації , пов’язаних із її кадровою складовою; складова 
економічної безпеки підприємства; процес запобігання негатив ним 
впливам на економічну безпеку підприємства;  сукупність заходів 
протиправної дій; правове та інформаційне забезпечення процесу 
управління персоналом; генеральний напрямок кадрової роботи;  
сукупність управлінських заходів. Її важливість очевидна, адже 
завдяки кваліфіковано підібраним та підготовленим кадрам, 
підприємство зможе побороти зовнішні та внутрішні загрози та 
досягти стану економічної безпеки. 
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